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Year of starting studies in CIT
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141 responses

Bachelor Master
0

20

40

2012 2013 2014 2015 2016 2017 1/2

Yes

No47.5%

52.5%

Survey https://docs.google.com/forms/d/1wOVWSUzLJcbS4XtxUzC_Zkr6afn...

3 of 5 3/5/2021, 12:51 PM



I am employed in the profession I am studying/studied
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Studies have been helpful in finding a job
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